

7岁女孩罹患脑瘤急需救命钱 全校师生自发捐款

老师们带头捐款,孩子们拿出积攒已久的零花钱,一起助女孩战胜病魔

□记者 余子愚 通讯员 张季梅 郭建立

“我捐款50元,希望萱萱(化名)同学早日康复,回到校园。”27日,新安县新城实验学校二年级七班学生李恩熙说,这也是全校师生的共同心愿。

萱萱是该校二年级八班学生,不久前被查出罹患脑瘤,现在在郑州住院等待手术。萱萱家庭困难,危难关头,全校师生自发为其捐款。

出现头痛、走路不稳等症状后,她被确诊患上脑瘤

在班主任王丽梅眼中,7岁的萱萱品学兼优,学习成绩优异,而且写得一手好字。“今年9月新学期开学后,身体一向很好的萱萱突然出现了头痛、呕吐等症状。”王丽梅说,家长带萱萱去了村里的卫生室,医生初步判断为胃病,开了一些药。

吃了治疗胃病的药后,萱萱呕吐的症状并未减轻,而且出现了走路不稳的情况。家人赶紧带着萱萱到新安县人民医院、河南科技大学第一附属医院进行检查,最终被确诊患上脑瘤。

因肿瘤长在萱萱脑部要害位置,手术难度极大,医生建议萱萱前往郑州大学第一附属医院接受进一步治疗。



捐款现场
张季梅 摄

得知她急需救命钱,全校师生自发捐款

在郑州大学第一附属医院住院后,萱萱的爸爸王先生被告知,萱萱的首期医疗费预计需要10多万元,如果不能及时做手术,萱萱将有生命危险。萱萱家是农村家庭,爸爸、妈妈都没有固定工作,除了萱萱,家里还有两个孩子,生活压力很大。

为帮女儿筹集医疗费,萱萱的妈妈通过网上救助平台发起筹款。12月初,

萱萱的妈妈向王丽梅老师请假,说了萱萱的病情。

“我了解萱萱家里的经济状况,知道她现在急需一笔救命钱。”王丽梅说,她把萱萱遇到的困难汇报给校长王金华。

“萱萱是我们学校的学生,她遇到了困难,我们应该向她伸出援手。”王金华说,经过和教师们沟通,12月16日早上,她在学校的晨会上向全体师生发出爱心倡议。

“老师们带头捐款,学生们拿出积攒已久的零花钱。”王金华说,经统计,

16日当天,全校师生捐款近3万元,由学校将爱心款补够3万元。此外,学生家长也纷纷通过网上救助平台捐款。

师生们的爱心,为这个家庭带去希望和力量

17日上午,王金华、王丽梅等师生代表带着3万元爱心款和学习用品、玩具等,去郑州大学第一附属医院看望萱萱。

“看到我们萱萱很高兴,她读着同学们给她写的信,一时都忘了病痛。”王丽梅说,大家都希望萱萱早日康复,回到校园。

27日下午,记者从网上救助平台了解到,由于治疗需要,萱萱的妈妈申请提现,针对萱萱的捐款通道已经关闭,共筹到爱心款2.7万余元。

“萱萱确诊后,我和她妈妈觉得天塌了,压力非常大,不知道咋办。很感谢学校和社会各界对我们一家的关爱,为我们带来了希望和力量。”王先生说,他和妻子一定振奋精神,好好给萱萱看病,让她尽早重回校园。

亲爱的读者朋友,目前,这个家庭现有资金距离萱萱的医疗费还差不少,如果您也想为萱萱奉献一份爱心,可以拨打记者电话15194553610与我们联系。

洛宁马店金珠沙梨市民品鉴暨消费扶贫推介会明日在正大广场举行

金珠沙梨免费品尝 消费扶贫邀您参与

□记者 张人杰 实习生 康佳璇

您品尝过梨中“金果”的味道吗?您知道“洛宁八珍”都是什么吗?您知道这个冬天洛宁有哪些特色文旅活动吗?您想助力消费扶贫,用一种温暖的方式辞旧迎新吗?

那么,您一定不要错过将于明日举行的2019·洛宁马店金珠沙梨市民品鉴暨消费扶贫推介会。

品牌推广助力消费扶贫

为助力果农脱贫致富,实现“绿水青山”进城惠民。由洛宁县人民政府、市商务局、洛阳日报报业集团联合举办的“金珠沙梨·洛宁有礼”2019·洛宁马店金珠沙梨市民品鉴暨消费扶贫推介会,将于12月31日在正大广场室内西厅举行。

在推介会现场,将推出“辞旧迎新送好礼”活动。届时,工作人员将现场派送美味多汁的金珠沙梨供大家品鉴,并对在答题互动环节回答正确相关问题的市民,给予金珠沙梨、景区门票等奖励。

此外,活动现场还会推出“花样料‘梨’”活动,由专业人士教您如何更科学地食用金珠沙梨,及如何制作金珠沙梨美食。

洛宁县人民政府相关负责人介绍,金珠沙梨是高级园艺师李应贤先生从百种形状各异的野生梨品系中,精选、嫁接,改良而来。其具有显著的清痰止咳、润肺凉心、清热解毒、开胸理气等保



诱人的金珠沙梨及其包装
(均为资料图片)

健功效,非常适合冬季食用。此次活动的举办,就是为了更好地推广金珠沙梨品牌,让广大市民品尝到这一特色应季水果,全方位了解洛宁有机农业发展情况及文化旅游资源。

市商务局相关负责人表示,自2015年10月对口帮扶马店镇关庙村以来,该局围绕金珠沙梨产业扶贫,从产业规划、品牌营销、市场开拓等方面着手,先后组织了多场金珠沙梨产业推介活动,旨在通过活动宣传、有效对接助力消费扶贫,进一步撬动金珠沙梨产业发展。

正大广场负责人表示,作为有社会责任感的企业,为助力消费扶贫贡献一份力量,是应当的,更是必须的。

好山好水出好果

金珠沙梨不仅是“洛宁八珍”之

一,还是“A级绿色食品”、国家地理标志产品。

经权威部门检测,金珠沙梨果实中可溶性固形物含量高,且含有18种氨基酸及多种微量元素。其中,抗氧化、抗衰老成分“类黄酮”“绿原酸”,分别高达24.8mg/100g和46.7mg/100g,超过世界已发现的其他梨系品种。

洛宁县三面环山、沟壑纵横,县内的原山区和浅山区尤其适宜果树生长。这些区域内土壤pH值为7.2~7.8,土层深厚、土质肥沃,有机质含量在1%~2.5%,微量元素含量高,非常适合金珠沙梨生长。同时,洛宁县灾害性天气少,常年光照充足,金珠沙梨在生长期能足足晒200多天的太阳;这里地表水资源丰富,水质良好,完全符合无公害食品生产用水的要求。

正是这样的好山好水,才孕育出金

珠沙梨这样高品质的水果。

近年来,洛宁县依托独特的生态优势,大力发展有机农业,截至目前,全县在有效期内的无公害农产品基地有33个,面积25.35万亩;绿色食品基地27个,面积3.04万亩;有机农产品基地10个,面积0.86万亩;农产品地理标志两个,面积19.6万亩;“三品一标”总面积48.9万亩,占比面积居全市首位。12月23日、24日,经省级农产品质量安全县验收组验收,洛宁县正式成为省级农产品质量安全县。

洛宁县所产的金珠沙梨、上戈苹果等,果型端庄、外观颜色漂亮,可溶性固形物含量高、酸甜适度,深受消费者喜爱。

如今,金珠沙梨已成为洛宁县“五金扶贫”模式中的“金果”之一。据了解,目前,该县共种植金珠沙梨4万亩左右,年产值5000万元。